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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº007/2016 
 
ATA DA 07a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 04 DE ABRIL DE 2016. 
Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis (2016), às dezoito 
horas, realizou-se a sétima (07a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período 
Legislativo da Quinta (5a) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 
presidência do Vereador João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador 
Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença 
dos seguintes vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP), Cloreci Ramos Matos 
(PSDB), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João 
Pacheco Lopes (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), 
Ricardo dos Santos (PMDB) e Ronilto Roldão Selau (PSDB). Após foi realizada a 
leitura da Ata da sexta (06a) Sessão Ordinária, realizada em vinte e oito de março 
de dois mil e dezesseis. Aprovada por unanimidade. Correspondência 
Recebida. -Ofício nº 056/2016, oriundo do Poder Executivo, que encaminha 
Balancete das Receitas e Despesas referente ao mês de fevereiro. Projetos de 
Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projetos de Lei 2ª Sessão em 
Pauta(Comissões): Projeto de Decreto Legislativo nº001/2016, de autoria da 
Comissão de Finanças e Orçamento que “APROVA O PARECER DO TRIBUNAL 
DE CONTAS DO ESTADO E AS CONTAS REFERENTES AO PROCESSO DE 
CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE MAMPITUBA/RS, EXERCÍCIO DE 
2013 Expedientes: Vereador João Pacheco Lopes(PMDB): Cumprimentou aos 
demais vereadores, agradeceu a presença de todos em nome da casa e dos 
vereadores, iniciou falando sobre sua gratidão com a comunidade de 
Costãozinho, referente a ter sido eleito vereador com grande parte dos votos de 
sua comunidade.Argumentou que cada político que se candidata deve ter uma 
proposta política bem planejada, em que ao receber o cargo trabalhe por esta 
proposta ate que ela seja realizada. E esta proposta não deve ser apenas na 
época política e assim lutar e ir atrás, pois é dever de cada candidato.Agradeceu 
aos vereadores PMDB e PT que ajudaram na formação desta câmara de 
vereadores de Mampituba, com o objetivo de ter um espaço disponível para 
receber as pessoas, para conhecer as propostas política e assistir a debates dos 
vereadores, a fim de terem um lugar próprio da comunidade sem ter de pagar 
aluguel.Ordem do Dia: Nada Consta. Comunicados: Como não havia nenhum 
recado o presidente encerrou a 
sessão.___________________________________________________________
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